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Mi, erdélyi csapatunk parancsnoka, 
a katonai igazság! gyj törvénykönyvek 
32 és 57 § II. pontja értelmében a 
hadsereg biztosítására és az ország 
védelmére elrendeljük:
a Tiszáig elfoglalt egész, területre, mely 
hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszegőknek lesznek te­
kintve :

a) akik rossz akarat nélkül nyilvá­
nos helyiségekben, állomásokon, vo­
natokon, az utcán stb. közölni, elter­
jeszteni, beszélni fognak bármely mó­
don igaz vagy beképzelt híreket vagy 
relativ meggyőződéseket a hadmüve 
letekről, a csapatmozdulatokról és hely­
zetükről a katonai hatóságok rendel­
kezéseiről, vagy bármely más dolgok­
ról, a román hadseregre vonatkozólag ;

b) akik állomásokon, vonatokon ta­
láltatnak, komoly megindokolás nélkül, 
vagy tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogják tiszteletben tartani a rendre vo­
natkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakaal fogják illetni 
a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki­
levelet vinne, valamint azok, akik má­
sok által elősegítik a magánleveleket 
az egyik helyről a másikra szállítani;

e) aki a hadsereg érdekeit szolgáló 
rendelkezések ellen lázit;

f) azok, akik meghatalmazás, vagy 
katonai engedély nélkíi', n inden rossz 
szándék kizárásával, titkon vagy nyil­
vánosan, akár katonai parancs folytán, 
akár nem történt kiürített helyiségeket 
slfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni 
a román katonákat, a román hadsere­
get, vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül 
megmérgez, vagy megfertőz kutakat, 
forrásokat, bármely folyó vagy álló 
vizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, 
vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbelépnek, vagy má­
sok közbelépéséi provokálják, hogy meg­
akadályozzanak egy letartóztatást, vagy 
a parancsnokság által kiadott rendelet 
végrehajtását.

2. Ezen rendelet ellen szegülök a kö­
vetkezőképpen lesznek megbüntetve ;

Az a), b), c) és d) pontok alá esők 
meg lesznek vizsgálva hadbíró által,első 
és utolsó alkalomkor egy évig terjed­
hető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető 
pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) és k) pontokban 
foglaltak ellenszegülői a haditörvény- 
azékek által lesznek megvizsgálva és 
elitélve három évig terjedhető börtön­
nel és 5000 lei ig terjedhető pénzbir-

Midőn a fönt említett tettek közül 
valamelyik kémkedési vagy árulási 
szándékkal lesz véghez vive, a háború 
alatt már életben levő törvények szerint 
lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a 
meghatározását királyi biztosok, had 
bírók, térparancsnokságok, csendőr 
tieztek, és bármely katonai rendőrtiszt 
végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben 
ehet, lapok által lesz kihirdetve, ki 
esz ragasztva minden községben, hadi­
törvényszékek székhelyén, hadbírósá­
gokon, térparanctnokságnál, csendőr­
ségeknél és községházaknál, ki lesz 
hirdetve dobszó által is.

lépnek 
rende-

megbüntetve, akik a három nap után 
esnek bűnbe.

5 A 21. és 25. sz. rendelet határo­
zatai, amelyeket szintén a parancsnok­
ság adott ki, de a jelen rendelettel 
nem egyezők, hatályon kívül 
abban a pillanatban, amikor e 
let életbe lép.

Kiadva Parancsnokságuknál.
Nagyszeben, 1919. május hó ____
Erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardarescu, tábornok 
Vezérkari főnök: Panalfescu, tábornok.

12-én.

A megszállott területek katonai parancsnoksága 

7294—920. szám.

Értesítés
Tudomására hozzuk a dohánytermelőknek, hogy 

a Román Állam, bár a nemzetközi jog alapján 
kétségtelenül megilletné, a zónaterületén az 1919. 
évi dohánytermésnek az elrekvirálási jógáról le­
mond és értékesítés iránti jogát átengedi a magyar 
hatóságoknak a megszállott zóna közigazgatási 
költségeinek fedezése céljából.

Debrecen. 1920 január hó 31-én

Kormányzó-tábornok
Mlchaescu s. k.

mai
to-

Hirdetmény
Tudomásul hozatik, hogy a 

naptól, február 10-töl kezdve 
vábbi intézkedésig sem vasúton 
való utazásra, sem szárításra en­
gedély nem adatik ki.

fl hat zóna parancsnohsága.

Rendelet
Elrendeli a térparancsnokság, hogy az 

osztrák magyar hadseregben szolgálatot tel­
jesített összes tényleges és tartalékos tisztek 
nevük kezdőbetűje szerint a tiszti nyilvántar­
tás helyiségében az alább felsorolt napokon 
jelentkezni tartoznak: I. Tényleges tisztek 
minden nap 11. Tartalékos tisltek : Minden 
hétfőn A—F ig bezárólag; minden kedden 
Q—M-ig bezárólag; minden szerdán N-T-ig 
bezárólag: minden csütörtökön II—Cig be­
zárólag; minden pénteken D—l-ig bezárólag; 
minden szombaton K—P-ig bezárólag; 
den vasárnap R—Z ig bezárólag.

Debrecen, 1920 január 30-án.
Térparancsnokság.

min-

KÁROLYI MIHÁLYT MEGFIZETTÉK
hadosztály azonnali hazaszállítását, de 
Károlyi Mihály, — akit nehéz milliók­
kal megvesztegettek — Pogány józseíék 
segítségével 
osztályokat, 
volna.

Budapest, febr, 9. Windischgraetz La­
jos herceg, kit Sárospatakon nemzetgyű­
lési képviselőnek választottak, a választás 
lezajlása után kijelentette, hogy Károly 
király az utolsó koronatanácson elren 
delte a 17 tüzérseggel ellátott magyar

Brusszilov rm a szovjethadsereg főparancsnoka 
művelek irányítását. E vállalkozás annak 

a cári hadsereg az eredménye, hogy Denikin tábornok
Stockholm, február 9. Moszkvai hír­

adás szerint Brusszilov, < 
tábornoka, átvette a szovjethadsereg fő- nemrég agyonlövette Brusszilov tábornok 
parancsnokságát és megkezdte a had- fiat.

APPONYI GRÓF ELUTAZOTT?
Becs, február 9. Apponyi Albert gróf, ' tagjaival ma Becsen keresztül Neuillybe 

a magyar békedelegáció e'nöke a delegáció I utazott

Mit csinál D’Annunzio ?
Becs, február 8. Triesztből jelentik, 

hogy D’Annunzio elhagyta Fiúmét. 
Fiume szükebb kerületével szabad allam 
lesz és a Nemzetek Szövetségének fel­
ügyelete alá kerül.

Róma, február 8 Fiúméból jelentik, 
hogy D'Annunzio véglegesen lemondott 
a Róma fokio-i repülőutról, de Fiumé- 
ben öt uj korosztályt mozgósított.

Amit a bolsevisták
Mesébe illő jóletet, zavartalan, nyugodt 

életet ígért annakidején Moszkvában 
Lenin, Budapesten Kun Béla. Azt 
mondották vége a szenvedésnek, vége 
a nélkülözésnek, mert a tanács-rendszer 
és a kommunista termelési rend mindezt 
megszünteti. Tudjuk azonban, hogy Ma­
gyarországon rettenetes nyomorúság, rab­
lás, fosztogatás volt a bolsevizmus lényege, 
az volt életében, s az maradt elmúlása 
után is. Moszkvában sem más az ered­
mény. A kommunista termelési rend 3 
évi rettenetes terror és erőfeszítés után 
sem tudott semmit sem bevallani csába

nem is fog tudni soha sem. Egyik er­
délyi lap egy nemrégiben Pétervárról 
hazakerült aradi uriasszony személyes 
tapasztalatait közli, s a következőket 
mondja:

— Az éhség minden képzeletet fe­
lülmúl. A kenyér fekete és undorító 
anyagból készül. A bolsevisták a házak 
védelmére gárdákat szerveztek. Minden 
lakó köteles az épület előtt két órán at 
őrködni. Az intézmény célja az üzér­
kedés megakadályozása A házőr senkit 
sem enged ki a kapun, ki a hatóságilag 
megállapított súlynál nagyobb csomagot

ittstts: *s.*:s:.*s:
Amerika és a szövetségesek

Lyon, február 8. Allen tábornok, a meg­
szállott német területek amerikai hadseregé­
nek parancsnoka kijelentette, hogy a szövet­
ségesek között fennálló viszony nagyon jó. 
Az amerikai nagykövet részt vesz a szövet­
ségesek ülésein s minden úgy történik, mintha 
az Egyes.lt Államok ratifikálták volna a béke­

szétzüllesztette a had- 
mielött azok hazajutottak

A császár kapitulálni akart?
Köln, febtuir 8 A többségi szocialis­

ták konferenciáján Landtb°rg volt mi- 
ni-zter kijelentette, hogy 1918. évi 
november 5-ikén, — vagya négy 
nappal a forradalom előtt — Vilmos 
császár beleegyezésével a birodalmi 
kormány fel akana ajánlani az án- 
lántruk egész Németország kapitulá­
cióját.

A SZENTPÉTERVÁRI GYÖNGYÉLET
adnak a népnek

akar kivinni. Minden házban a legsze- 
genyebbekből alakított ínség-bizottság 
működik. A kémkedés nemzeti intéz­
mény lett. A bolseviki rendőrség felül­
múlja még a cári ochránát is. Csak fel­
öltözve lehet aludni) mert megtörténhetik, 
hogy egy házkutatás után a börtönben 
ébred fel egy szál ingben a gyanúsított. 
A lopás azonban teljesen megszűnt az 
életbeléptetett szigorú rendszabályok foly­
tán A lopást ugyanis halállal büntetik 
és ennek csodás eredménye lett. A ma­
gántulajdon elleni büntettek teljesen 
megszűntek. A bírósági tárgyalások nyil- 
..X-,----1. . k------ IZ.I. . I. £. I. . _U •_. v.o u^jvuivun a nvrA-^auiuCU Hep-
biréságokhpz, ítél a tömeg Az oktatás 
kötelező. Szentpetervar terein naponkint 
láthatók olyan jelenetek, hogy a volt arisz­
tokrácia és a gazdag polgári családok női 
tagjai burgonyáért es mas élelmiszerek­
ért báli ruhákat, kalapokat, cipőket, drága 
gyöngyöket, gyémántot, függőket, gyű­
rűket, sévresi porcellánt, karperecét, stb. 
adnak el.

Ha II. Péter cár gyönyörű Néva-parti 
metropolisában is így fest a bolseviki 
gyöngyélet, milyen lehet az akkor egy 
kisebb, elhagyatottabb városban s milyen 
a kifosztott falvakban ?

:3: :s:
— Meddig tart a város belterülete? Az 

ebadóról alkotott szabályrendelet szerint a 
város belterületén 24 korona adót tartoznak 
fizetni minden eb után, a külterületen azon­
ban a házőrző ebek után kevesebb ad t kel] 
fizetni. Adó t esetből folyólag a városi tanács 
megállapította, hogy a város belterülete az 
melyen rendőrség (eijesit szolgálatot, a

Egyes.lt


<

f. oldal HA J D U F OLD február 10

HÍREK
Számonkérőszék. A polgármester be­

tegsége miatt elmaradt számonkérőszéket 
pénteken, február 13-án d e. 9 órakor tart­
ják meg

- A bol..rf.táls ügyeinek f.lülvil^él.t.* 
Tudv.leső, hogy a kommunirmui eláll, ra<y • 
kommuoixmua érdekében elköretell bűnügyekéi a 
kmméay redelete értelmében a háború alatt alkotott, 
úgynevezett gyorvitotl eljéiér nabélyai azerint inté­
zik a bitóaégok. A kormány mórt újabb rendeletét 
adott ki. amely «zerisl — tekintettel arra, hogy 
nincs kitárva ai, műtermi agy-egy ítélethozatal 
alaporrágához eret’eg író férheiien. minden 
egyes ilyen ítéletet be kell terjeaztem ar illetékei 
fónllamügyeizréghez felülbirálat végeit A föóllam- 
ggyéazaég vsgy helybenhagyja ar ítéletei, vagy pe­
dig a per ujrafelvélelét rendeli el.

— Közveszélyes ref templom. Kuban a 
vörös bandák visszavonulása alkalmával a 
ref. templom tornya ágyulövések következté­
ben oly súlyosan sérült meg, hogy be kellett 
a templomot záratni, mert attól lehet félni, 
hogy a torony ledől. A ref. hívek t agyon 
nélkülözik a templomot és a napokban az 
egyháztanáci küldöttsége fogja felkeresni az 
alispánt, hogy a templom helyreállítását te­
gye a lehetővé.

— Itt rekedt polgármester. A makói 
polgármeíter, aki hivatalos ügyben járt 
Debrecenben, a polgári vasutforgalom be­
szüntetése következtében Debrecenben 
rekedt. A városi tanács intézkedett, hogy 
tengelyen juthasson Nagyváradra.

— Adományok a kollégiumnak. A deb­
receni ref. k llégium részére a Hegedűs és 
Sándor irodalmi és nyomdai r. t. 1(W. Sán­
dor Imre pedig (5 éven át) 200, Aranyi Ár­
pád gyógyszerész 100 koronát küldött a 
polgármesterhez, utóbbi azzal, hogy a követ­
kező években 200 koronát fog adni. Ugya - 
csak a ref kollégium részére a .Hajduföld“ 
kiadóhivatala utján Koszorús Ferenc 100, 
özv. Koszorús Lajosné 50 koronát küldtek. 
Ezzel a Hajduföld gyűjtése a már kimutatott 
140 koronával együtt 290 korona.

— A Népkonyha Javára a Népjóléti Hiva­
talhoz ujubban a következő adományokat 
kaptuk : Horti Alfréd 500 K. Mihalovits Jenő 
300 K. Schwartz I.ajos — Rickl Gézáne el- 
haíál zása alkalmával koszorú megváltás cí­
mén 200 K, Dr. Magoss Györgyné ugyanezen 
a címen 100 K, Dr Engel Ignátz 100 K, 
K. 1. 100 K, Neumann Sándorne 50 K, Nagy 
Katica 17 K, 3 és fél kgr. bab és 5 kgr. só, 
Grósz Józsefné I hordó savanyu káposzta, 
Dr. Brokesch Győző 15 K. Az adományért 
hálás köszönetét tolmácsolja a Népjóléti 
Hivatal.

— Elítélték a nénévi rablógyilkovt. Szotnb.- 
lon t.tgy.ll. a tórvényizék eikűdthrróiiga Lakatos 
Ambrus Sándor ügyét. Tavaly június 5-én virradóra 
bolopózolt Nánáson öze. Pácsó Gáborné gazdag 
paraszlassrony lakására és mikor Pációné észre­
vette s kiabálni kezdett. Lakatos a magával hozott 
fejszével agyonverte. Ezután bujdosáinak indult. — 
közben egy lovat is lopott míg végre julius 2-án 
Debrecenben elfogták Az eskridtszék bűnösnek 
találta szándékos emberöléssel kapcsolatos rablás 
és lopás bűntettében, melynek alapjait a szakbiró- 
ság 15 évi (egyházra ítélte. Ar ítélet ellen a védő 
semmiség! panaszt jelenteti be.

— Fatermehs a Suvóskuton A vá­
rosi erdőhivatal, miután a Halápon az 
erdőkitermelést beszüntette, megkezdte a 
savóskuti erdő kitermelését, hogy a köz­
intézmények fa nélkül ne maradjanak. 
A tiiaúfál a nagyerdei faraktárba szállit-

A tanács felhatalmazta az erdőhiva­
talt, hogy a gőzhengerelő gép lokomo- 
bilját 2000 K költséggel alakíttassa at 
és a gőzfavágó gepeket hozza üzembe. 
A lokomobilt fürészporral és hulladék 
fával fogjak fűteni. Az erdőhivatal igy 
15 öl fát képes felvágatm.

— A DE AC központi választmány* 10-én, ked­
den d. u. 5 órakor az Egyetem: Kör helyiségében 
gyűlést tart, melyre a tagok megjelenését kén az 
elnökség

— Lemondott orvos. A püspökladányi községi 
orvos, dr Blum Dezső, aki ellen fegyelmi vizsgálat 
ia folyt a vörös uralom alatt tanúsított magatartása

IM, — Körvadászatok. Hajdúszoboszlón 10-én, 
12-én és 14-én tartják a körvadászatokat 
nyulra.

— Koszorumegváltás. Dr. Kajdy József 
Bihardiószeg-község nyug orvosának el­
hunyta alkalmával dr. Veress István tanitó- 
képzöintézeti igazgatóhoz a kollégium ré­
szére a", következő adományokat juttatták 
koszorumegváltás címén : Máthé Miklós 50 K, 
Csontos Ágnes 30 K. dr. Sallay Lajos 50 K. 
Összesen : 130 K.

—- A VÍI80 első sztrájkja. Igaz, hogy a 
mai értelemben vett munkássztrájkok tu­
lajdonképen csak a gép»k uralmának kez­
detével a XVI11. század vegén jöttek di­
vatba, a sztrájk azonban, mipt eszköz 
valamely engedmény erőszakos elérésére, 
már a legrégibb időkben n használatban 
volt. Egy Kohrinberg nevű svéd ptofesz 
szór egyik tanulmányában említi, hogy 
kerek 4600 esztendővel ezelőtt volt a 
"ilág legelső sztrájkja és pedig Cheopsz 
egyiptomi fáraó idejében, amikor a pyra- 

. mist építő 50,000 rabszolga-munkás jobb 
ellátás követelésével heszuntette a tnun-

Ind.

— Varga Lajos dr. könyve. A városi 
tanács Varga Lajos dr. ügyvédnek a községi 
takarékpénztárak szervezetéről irt munkáját, 
mely a napokban hagyta el » sajtót, 25 pél­
dányt rendelte meg.

— Felvétel a szegényházba A román 
kormányzó-tábornok átiratban hívta föl a 
városi tanacs figyelmét Puiu Josip Hl 
éves szegényemberre, aki 1861 óta deb­
receni lakos és fia állítása szerint el­
esett A városi tanács beutalta a szegény­
házba.

— Halálozás. Vettük a következő gyász­
jelentést : Mély fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk felejthetetlen feleség, sógornőnk és 
áldott emlékű rokonunknak. Harcsarik 
Gézán* szül. Kovács Irmának folyó 

:s::i
HADIFOGLYAINK HAZASZÁLLÍTÁSA
Az oroszok csak csoportosan adják ki őket

fiécs. február 8. A Züricher Zeitung fővárosban már munkához látták. Debrecen 
a svájci nemzetközi vöröskereszt misszió­
nak az Oroszországban lévő osztrák-ma- ' 
gyár hadifoglyok hazaszállítása ügyében 
kiadott következő kommünikéjét közli : 
„Minden egyes hadifogolynak utazási es 
más költségek fedezésére legalább 200 
dollárra van szüksége. Azonfölül sürgöny­
költségre külön 30 svájci frankra. Ezt az 
összeget az osztrák-magyar hadifoglyok 
hazaszállítását irányitó svájci nemzetközi 
vöröskereszt missziónak, Bernbe kell el­
juttatni. Dollár helyett azonban lehet 
sterlinget, márkát, leit, vagy frankot is 
küldeni. Sem a vöröskereszt misszió, sem 
a pénz átutalását intéző svájci hatóságok 
nem vállalnak felelősséget a foglyok haza- 
utazazásának keresztülvihetőségéért, csu­
pán a pénz továbbítását garantálják. A 
hadifoglyok egyénenként való hazauta­
zását az orosz hatóságok nem engedé­
lyezik.“

A svájci lapnak e szűkszavú közlése 
kell, hogy minden magyar szivét szána­
lomra indítsa Szibéria ólombánváiban, 
vagy borzalmas hómezőin sínylődő testvérei 
irányában. A 162,000 magyar hadifogoly 
hazaszálitási költsége 

harminchárom millió 
dollárt tesz ki, 

ami a korona mai alacsony árfolyama szerint 
legalább is öt miliárd 
koronának felel meg, 

oly széditően horribilis összeg ez, amelyet 
a háború és a forradalmak által tönkre 
nyomorított állampénztár előteremteni 
képtelen. Egyetlen mód van csak arra, 
hogy hazahozhassuk szegény, elgyötört, 
elcsigázott véreinket, ha sok-sok hadi­
fogolynapot, müvészestélyt, hangversenyt 
és a társadalom minden rétegére kiter­
jedő országos gyűjtést rendezünk. A 

tsnsusiti
— Kik akat nak dohányt termel i ? 

A dohánybeváltó felügyelőség az alabbt 
átiratot intézte a polgármesteri hivatalhoz: 
„A dohányjövedék igen nagy dohány 1 utca 4. sz. alatt megnyitotta orvosi ren­

delőjét. Rendel: Tüdő-, bel- és női 
betegeknek, — délelőtt 9—II, délután 
3—5 óráig.

Gazdálkodó ifjak továbbképző tan­
folyama f. hó 11-én szerdán ves.i kezdetét 
a Royalban. (Csak gazdálkodó fiatalság vehet 
részt.) Beiratás inai naptól. Ifj. Schaff tánc­
tanító.

— Dr Tar Zoltán csendörorvos, a temes­
vári helyőrségi kórház volt osztályorvosa 
— bőr-, nemi- és belbetegeknek — rendel 

i civil egyéneknek d. ti. 2—4-ig. Burgondia- 
utca 18. ■

ísksusus::

szükségletnek kellő kielégítése csakis az 
eddigi ültetési terület minél nagyobb 
arányú kiterjesztésével érhető el. Debrecen 
város határában a talaj minősége es az 
éghajlati viszonyok olyanok, hogy jó ke 
zelés mellett értékes, jól használható 
dohányok kétségtelenül előállíthatok. — 
Miután tehát a dohánytermeléshez szük­
séges feltételek ott megvannak, felkérem 
a polgármesteri hivatalt, szíveskedjék a 
dohánytermelőket rábírni arra, hogy ne 
csak az eddigi, hanem ennél nagyobb 
területen is foglalkozzanak dohányter­
meléssel. Ezenkívül felkérem, igyekezzék 
a város határában a dohánytermeléssel 
felhagyott vagy azzal eddig egyáltalán 
nem foglalkozott gazdákkal is az általa 
legjobbnak vélt utón és módon érintke­
zést keresni és ezeket is a dohányter­
melésnek lehetőleg megnyerni. Ezen 
kétarányu propaganda kifejtése alkal­
mával felkérem, szíveskedjék a gazdák 
előtt hangsúlyozni, hogy a dohányter­
melés mellett semmi esetre sem fognak 
károsodni, mert a pénzügyi kormányzat 
a jövőben különös gondot fog fordítani 
arra, hogy a dohánytermelessel foglalkozó 
gazdák részére az őket jogosan megillető 
polgári hasznot biztosítsa. Törbetetlenül 
bízva gazdáink megértő ielkületeben, 
hiszem, hogy nagy számmal fognak 
dohánytermeléssel foglalkozni. — Egy­
ben felkérem a polgármesteri hi­
vatalt, hogy a dohánytermelés! engedély 
elnyerése iránti kérelmeket alulirt fel­
ügyelőséghez mielőbb beküldeni szíves­
kedjék. r\i uj jelentkezők kérelméhez 

hó 8-án délután egynegyed 1 órakor életének 
50-ik, legboldogabb házasságának 32-ik évé­
ben rövid szenvedés után történt csendes el­
hunytál. Kedves halottunk hült tetemeit folyó 
hó 10-én délelőtt 10 órakor, a Miklós-u. 51. 
sz. gyászháznál, a református egyház szer 
tartása szerint megtartandó ima után, a vá- 
tnospércsi családi sírboltban fogjuk örök 
nyugalomra helyezni, mely végtisztességtéielre 
rokonainkat és jó ismerőseinket szomorodott 
szívvel meghívjuk. Debrecen, 1920 febtuái 
hó. Nyugodj békében I Bánatos férje; Har­
csarik Géza. Sógornői: Harcsarik Etelka özv. 
Beliczay Ferenczné. Gyermeke Jolán férjé­
vel Paksy Istvánnal. Harcsánk Ilona férjével 
Siket Trajánnal és gyermekei Ilus férjével dr 
Zakariás Józseffel és Bandi. Harcsarik Piroska 
özv. Kralovics Gyuláné és gyermekei : Etus 
férjével dr Ecséry Lászlóval, Kralovics Gyula 
és neje és Piroska.

sem késhet sokáig!
*

A mai posta az alábbi kedves és meg­
ható sorokat hozta hozzánk :

Debrecen. 1920 febr. 5.
Nágyaágos

Dr Szilágyi Imre főszerkesztő urnák
Helyben

A „Hajduföld mai számában öröm- és 
hálatelt szívvel olvastam a százezrekért 
és százezreknek szóló lélekemelő sorait, 
mely a még mindig távol Szibériában 
levő honfitársaink érdekében, hiszem, hogy 
nem hiába, tettrehivóan először látott 
napvilágot.

Hiszem, hogy sok szivben éledt újra 
e sorok olvasása után a reménynek már 
kialvófélben levő lángja, hogy talán mégis 
viszontláthatják a sok év óta nem látott, 
de annál többet emlegetett szeretetteinket. 
Bár én csak 26 hónapot töltöttem hadi­
fogságban, de tudom, Ingy sok csüggedő 
és fásult lelkű honfitársunknak uj erőt 
és életkedvet fog adni az a tudat, hogy 
idehaza nincsenek elfeledve és éppen 
oly nehezen várják őket idehaza, mint ők 
várják ottan a szabadulás óráját.

Mint egyszerű olvasója a ..Hajduföld- 
nek“ őszinte szívvel felajánlok kettő száz 
koronát s kérem, hogy nyisson Főszer­
kesztő Ur egy rovatot’, mely Szibériában 
tevő hadifoglyaink hazatérő'útját szeretné 
megrövidíteni. Ugyhiszem mások is szí­
vesen lesznek segítségére Főszerkesztő 
Útnak e nemes munkájában. És ha Deb­
recen város lakossága adakozásával segít 
kiépíteni azt az utat, melyen ők hazajö­
hetnek. úgy azokkal szemben rójja le 
háláját, akik ezért emberi teljesitöképessé- 
gökhöz mérten, egykor, mindnyájunknak 
a legjobban megszolgáltak

Kiváló tisztelettel
Borbély Ferencz 

fűszer- és csemegekereskedö.
Köszönetünk és becsülésünk kifejezé­

sével vesszük a nemes adományt, s ezzel 
megnyitjuk gyűjtésűnket a hadifoglyok 
hazaszállítása érdekében.

— Orvosi hír. Dr Czobor Andor, az 
Auguszta szanatórium volt segédorvosa 
volt bábaképezdei gyakornok,Szent-Anna-

Rovatvezetö : Z1VUSKA JENŐ dr.
OD

(Színhazak és trozgószinházak jelentete)
* Kóristaleány operett Honthy Hanna fel­

léptével ma kerül színre a Vígszínházban. 
A népszerű operett címszerepe Honthy Hanna 
egyik legkiválóbb alakítása.

* Két árva regényes történet ma a Cso­
konai színházban kerül színre. Az izgalmas, 
érdekfeszitö darab minden előadása iránt 
nagy az érdeklődés.

* Kisasszony férje, kiváló vígjátékra ké­
szül most a színtársulat, mely pénteken ke­
rül először színre.

* Carmen Cartellierí íőrzerepléiével a Cigány­
leány című négy íelvonáaoi nagyhalátu dráme ar 
Apollóban Elóadáaok 6 é« 8 órakor.

* Fehér caaládi müaor az Arany Bika mozi- 
varieiében. Előadót fél 9-kor

* Az Uránia hadifogoly napja. A tzeni cél 
érdekében, hogy tzenvedő véreinket a mentei oroiz 
fogtágból hottzu tzenvedétük után megtzabadiltuk. 
a várót umártatágától támogatva, az Uránia egy 
lótékonycélu előadátl render, melynek brutto (tehát 
leijei) bevételét a nagy etrme céljaira fordítja. 
Bővebbet legközelebb.

SPORT

ÁNfiOI főfolyam felnőtt kezdőknek aiegtaadMau nnuuL Tanár Varga Gyula ’elenrlo'JiM raf főgiwaá 
áiuuii kapudnál, február l’i ig

VIZES poharakat megvételre karca a Svetiw ínte »•<

CIMBALOM Suhunda gyártmány eladó. Hom««kkai' 
Hid.utcai Horváth .fatelepen 

ríiTn é> takarítónők . váitui mk«» háznál 
r U I V felvételnek

.1 <!< 11.11

|/ppC*QKTl/ ketté Paulus modern lakást mellék!
ségclvel ilzv. Bóasler K né Kossuth u i-

y KOROS SÁNDOR
£ férfi-szabó üzletébe Plac-u. 69. sz. S
& I Saját készítésű elegáns férfi I 0 
g • öltönyök kaphatók. • ?

TkÖVARI MIKLÓS
I ezűcsmester, Honvéd-utca 36.
I Elvállal mindenféle szUcsmun-
II ká *« vadbőrők kikészítését.

Blattner József Csapó-u.l 
üvegezést és képkeretezési vállalata 
tükrök és kész ablakok nagy raktára.

• Hi M M ■■■■■■■■ ■■

i Kerítés
I Vassodrany szövet I
■ ( GÉPFONASt ) 1
I Bármilyen mennyiségben legjutányo-
■ sabbárban raktáron különféle méretek
! készen. — Különleges méretek ren- 
I delés esetén azonnal elkészülnek —

* Hibás Ferenc gépműhelye
| POLGÁR. (SZABOLCSVÄRMEGYE.)

Széchenyi-utca 16. szám alól

Kosmetika! intézetemet
Hölgyfodrászattal és 
MANICOH szalonnal

kibővítve Simonffy-utca 7. szám 
alá (régi Zander) helyeztem át. Arcbőr 
kezelés villamos utón. A legsúlyosabb 
arcbőrhibákat és szőröket villamos utón 
utánnyom nélkül eltávolítóm. Leggon­
dosabb hajápolás, fésülés, ondolázás 
és kézápolás férfiaknak is. Rendkívüli 

tisztaság I

■■■ ■ f Konyhakerti magvak saját termelesem-
1 aj mm bői legjobb fajokból válogatva teljesen

v* I ■■ 11 meflblzhatók 1919 évi termesből kapha- ■ llllllll tök kilogramonkint és kicsiben is.Kara- 
■■■wVMlUI lábé fehér korai és kései fajokból. Ka­

ralábé kék korai és kései fajokból.
Sárgarépa kautosl javított legfinomabb és legkedveltebb faj 
Sárgarépa frankfurti veres az ismert piaci faj. Cékla répa 
vörös kerek édes, Téli retek fekete kerek. Zeller prága 
legnagyobb, Porréhagyma vastag. Ugorka azabadfö'dbe és 
melegágy! külön és egyéb más fajok a meddig kész­

let tart. Beszerezheti

PACZELT 3ÁMDSNÁL Károly Ferenc J.-ut 6.

Gallérok 
kézelők, férfiingek mosását ke­
ményre és fényesre vasalását, ruha 
és kalapok festését 4? nap alatt 

készítek
Egyháztér 5. sz.

I ÉRTESÍTJÜK Ä1"?: |
u fatelepünket Pesti-u. 2. »zám alá ax Alföldi ú 
raj Takarék közraktár telepére helyeztük át. Ajánlunk «r 
LI I. oszt, bükk hasáb tűzifát ölenként és aprítva. Lj 
ra Tölgy hasáb tűzifát, felaprílv.i házhoí szállítva g

mázsánként 80 Kárban Mérlegelés a várósí mázsán Cj

3 KEMÉNY BÉLA ÉS TÁRSA g 
g Városi iroda Piacz-utcza 72. sz. II. emelet.


